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Comunicato stampa  del 05.06.2014
Prima uscita e Giorgio Curzi vince in Trofeo Città di Cattolica.
Liberi nel Vento a Jesolo alla conquista del Trofeo Nazionale Team Race 2014.

Inizio di stagione con il “botto” per la Liberi nel Vento”. Alla prima uscita centrata la vittoria nelle acque romagnole. Con una serie di prove positive Giorgio Curzi vince la regata nazionale Trofeo Città di Cattolica e Federico Burini ottiene un meritato terzo posto. Buona la prova di Fabio Mariani e Sara Conti che centrano la prima vittoria nella quarta e quinta prova. E questo fine settimana le imbarcazioni del sodalizio fermano saranno in acqua nel Veneto, a Jesolo, per cercare di conquistare il Trofeo Nazionale Team Race 2014. “Ci stiamo allenando molto intensamente – dice il tecnico Stefano Iesari – per lasciare il segno in ogni regata. Siamo la realtà della classe 2.4mR più corposa d’Italia e questo grazie al buon lavoro di tutto lo staff della Liberi nel Vento che cerca di mettere a disposizione degli atleti una logistica sempre molto funzionale e barche efficienti per ottenere il massimo risultato.”
Il 15 Giugno si svolgerà al Marina di Porto San Giorgio la 3° prova del Campionato Sociale 2014 – Trofeo Sollini Accessori Calzature e è a buon punto l’organizzazione della VIII edizione del “Trofeo Sandro Ricci – Trofeo Rotary Club di Fermo” in programma a metà Luglio.

In occasione dell’evento sportivo verrà presentata una nuova iniziativa su cui stanno lavorando i ragazzi dell’associazione per dare ancora più emozioni con il fantastico sport della vela. 

Positiva la presenza alla Festa dello Sport organizzata dal Comune di Porto San Giorgio il 02 Giugno sul lungomare sangiorgese. Nello stand realizzato in collaborazione con la Lega Navale sono state esposte imbarcazioni e pubblicazioni sull’attività sportiva e sociale dell’associazione che hanno attratto molte persone interessate ai corsi di vela.
Riparte subito a gonfie vela la stagione 2014 della Liberi nel Vento. Una realtà presente al Porto Turistico Marina Porto San Giorgio Spa che nel corso degli anni è cresciuta, si è consolidata grazie al prezioso lavoro dei volontari e degli enti e sponsors che sostengono l’associazione.
L’attività sportiva della A.s.d. Liberi nel Vento è realizzata grazie a:  Sollini Accessori Calzature, Gruppo Gabrielli, Fondazione Cassa di Risparmio di Fermo,  Solgas Fermo,  Solettificio Biccirè, Farmacia Michele Pompei, UkaUka Racing, Rotary Club di Fermo, Centro Servizi per il Volontariato delle Marche.


Foto:
· Giorgio Curzi primo a Cattolica
· Festa dello Sport 2014, stand Asd Liberi nel Vento – L.N.I. Porto San Giorgio
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